





丸高ライフエナジー株式会社 アストモスエネルギー株式会社

道の駅グリーンファーム館山へのカーボンニュートラルLPガス供給開始のお知らせ

丸高ライフエナジー株式会社(代表取締役社長:髙橋 幸丸、以下「丸高ライフエナジー」)と、アストモスエネルギー株式会社(代表取締役社長:山中 光、以下「アストモスエネルギー」)は、2024年2月16日に開業した館山市施設『道の駅グリーンファーム館山』にカーボンニュートラルLPガスが明書の贈呈式を行いましたのでお知らせいたします。

道の駅グリーンファーム館山は千葉県南部の館山市に所在し、温暖な気候や豊かな自然に 恵まれた環境で生産されるさまざまな農水産物の魅力を高め、その魅力を発信するための 「食のまちづくり拠点施設」としてオープンしました。

丸高ライフエナジーは、館山市のゼロカーボンシティ宣言を踏まえ、道の駅グリーンファーム館山でのカーボンニュートラルを実現すべく、今般道の駅グリーンファーム館山で利用される給湯やガス空調(ガスヒートポンプ/GHP)にカーボンニュートラル LP ガスを採用することとしました。

カーボンニュートラル LP ガスの導入により約 66 トンの CO2 排出削減に貢献します。

丸高ライフエナジーは、2023 年 4 月よりアストモスエネルギーが海外より調達・輸入するカーボンニュートラル LP ガスの取扱を開始し、丸高ライフエナジーならびに、グループ会社の各事業所の給湯やガス空調等に利用される LP ガスにカーボンニュートラル LP ガスを採用し、アストモスエネルギーと共同で千葉県房総エリアでの普及・PR 活動を推進しています。

今後も、両社で協力して地域の LP ガス事業者の責務として、地域の持続可能な経済活動 と環境負荷低減、2050 年カーボンニュートラル社会の実現に向け努めてまいります。

■カーボンニュートラル LP ガス証書贈呈式



(左から) 丸高ライフエナジー(㈱重田マネージャー、森 館山市長、 丸高ライフエナジー(㈱)高橋社長、アストモスエネルギー(㈱井上

■道の駅グリーンファーム館山開業式



■本件に関するお問合せ

・丸高ライフエナジー株式会社 ホームガス部 ホームガスプラザ MARUTAKA TEL: 0470-23-8155

・アストモスエネルギー株式会社 コーポレート本部 人事総務部

TEL: 050-3816-0700